
Referat af generalforsamling i Herslev Bylaug 
Onsdag d. 26. oktober 2021 med spisning 

 
Vi indledte med chili con carne. 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Jacob Stein blev dirrigent og Carsten Levin blev referent. 

2. Bestyrelsens beretning v/arbejdsgrupperne  

Arbejdsgrupperne orienterede om arbejdet og året der gik. 

a. Byudvikling og trafik 

b. Fælleshaven 

c. Kultur, fester, børn og unge 

- få flere til at betale frivilligt kontingent 

Der blev stillet spørgsmål og orienteret omkring den enkelte gruppe. 

 

3. Regnskab og budget for det næste år. 

Kassereren var ikke tilstede og Carsten fremlagde regnskabet. 

Der er meget få der indbetaler det frivillige kontingent. 

Der er et større beløb afsat til læsejl i fælleshaven. 

Det blev vedtaget at bylauget kan vælge at gøre julefesten og andre børneaktiviteter gratis. 

 

4. Indkomne forslag 

a. Bestyrelsens forslag vedrørende lokalplan for havn og strand. 

Vedtaget, se nedenfor 

b. Bestyrelsens forslag til vedtægtsændring vedrørende udsendelser og kommunikation. 

Vedtaget, se nedenfor 

c. Andre indkomne forslag. 

Der er ikke yderligere forslag 

 

5. Valg til bestyrelsen 

a. Carsten og Helen er valgt for to år og er ikke på valg. 

b. Monique og Lene er valgt for et år og er på valg 

c. Valg af to suppleanter for et år. 

d. Valg af revisor og revisor suppleant  

Den nye bestyrelse, her inklusiv konstitueringen 

• Lene Stein, forperson 

• Marie Reynolds 

• Carsten Levin 

• Helen Klingemann 

• Terese Werner 

• Mogens Følsgaard, suppleant 

• Jens Hindsbo, suppleant 

 

Der var ingen i bestyrelsen der ved den efterfølgende konstituering ville være 

kasserer. Der indsuplerede vi med Jacob Stein som kasserer. 

 



 

 

6. Eventuelt 

Der var levende debat under punktet eventuelt og ros til bryghusets nye trampestier, som det 

forrige bylaug var medinitiativtagere til. Der var et ønske fra mange om yderligere naturstier 

i området. 

 
  



 

De vedtagne vedtægtsændringer 
 

§7 

Denne tekst:  

”Indkaldelsen omdeles til alle husstande og opslås på bylaugets opslagstavle. Dertil lægges 

den på bylaugets hjemmeside og der henvises til denne på evt. mailingliste og opslås der 

hvor bylauget aktuelt kommunikerer.” 

Ændres til: 

”Indkaldelsen omdeles i papirform til de husstande der ønsker det – uddelingslisten 

vedligeholdes af bestyrelsen.  

Indkaldelsen opslås dertil på bylaugets opslagstavle. Dertil lægges den på bylaugets 

hjemmeside og sendes på bylaugets mailingliste og opslås der hvor bylauget aktuelt 

kommunikerer. 

 

Følgende indsættes til information under vedtægterne men ikke som en del af disse: 

Bylauget kommunikerer primært elektronisk, men det tilsigtes at vigtige informationer i 

løbet af året uddeles til dem der ønsker at modtage dem i papirform og som står på 

uddelingslisten.” 
 

Forslag vedrørende lokalplan for havnen – mandat til bestyrelsen 
 

Baggrund 

Processen vedrørende lokalplan for havnen med nye byggerier på op til 900 m2 i 7,5 meters højde 

samt yderligere byggerier på stranden fortsætter. 

Der har været et antal borgermøder og med interessenter fra bylaug m.v. Stemningen har generelt 

været mod disse byggerier. 

 

Generalforsamlingen er bylaugets øverste myndighed. 

 

Vedtagelse 

Bestyrelsen ønsker på mødet en debat om lokalplanen og en stillingtagen til bestyrelsens mandat i 

kontakt med kommunen og andre parter. 

Den nuværende bestyrelse er positiv overfor forandring og ny aktivitet i 

lokalsamfundet, men er modstander af byggeri i dette omfang på dette naturområde. 

Man er ikke modstander af videreførsel af fx Lejre Vandsport, shelters, bedre 

toiletforhold samt mulighed for badstue og andre bade/vandaktiviteter, der ikke 

ændrer områdets karakter. 

Vi ønsker at afklare om generalforsamlingen kan tilslutte sig dette og give mandat til den 

kommende bestyrelse med dette udgangspunkt. 
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